
 

 
 
Resolução da Atividade Complementar - MAT01_04NUM03 
 
1)​ JOGO DESMONTE 30 ALINE PERDEU 9 PONTOS NA 1ª RODADA. COM QUANTOS 
PONTOS ELA FICOU? 

TINHA  PERDI FIQUEI COM 

30  9  21 
 
2) ​JOÃO PERDEU 7 PONTOS NA 2ª RODADA E FICOU COM 16. QUANTOS PONTOS 
ELE TINHA NO INÍCIO? 

TINHA  PERDI FIQUEI COM 

23  7  16 
 
3)[DESAFIO]​ MARIA CLARA TINHA NO INÍCIO DA 3ª RODADA 14 PONTOS E DEPOIS 
DE PERDER ALGUNS PONTOS ELA FICOU COM 8. QUANTOS PONTOS ELA PERDEU? 

TINHA  PERDI FIQUEI COM 

14  6  8 
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